Про підсумки роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області у сфері державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства за  9 місяців 2017 року.
            За  9 місяців  2017 року фахівцями Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області  проведено 243 планових заходів  державного нагляду (контролю) з питань безпечності харчових продуктів та 436 позапланових заходів державного нагляду (контролю), в т.ч.: за зверненнями фізичних осіб про порушення суб’єктом господарювання її законних прав – 4, за заявами суб’єктів господарювання – 432. 

            В рамках санітарно-епідеміологічних розслідувань випадків ГКІ, харчових отруєнь проведено 7 санітарно-епідеміологічних обстежень. 
            Із загальної кількості перевірених 679 об’єктів на 365 об’єктах встановлені порушення санітарного законодавства, найбільша кількість порушень встановлена в дитячих дошкільних навчальних закладах (205 з 247 перевірених), оздоровчих закладах (64 із 96), на об’єктах централізованого водопостачання (12 із 18). За результатами проведених заходів направлено 373 приписи (пропозиції) про усунення порушень. 
           Великий обсяг роботи фахівцями Управління здійснювався у складі комісій: взята участь у 2482 комісійних перевірках дитячих навчальних закладів (994), закладів оздоровлення та відпочинку (623), об’єктів торгівлі, громадського харчування (659) та інших об’єктів, під час проведення яких встановлені порушення на 1232 об’єктах.   

            Для забезпечення ефективного оздоровлення і повноцінного відпочинку дітей, попередження виникнення спалахів гострих інфекційних хвороб і харчових отруєнь в організованих колективах на території Херсонської області в період літньої оздоровчої кампанії фахівцями управління вживалися відповідні заходи.

 Протягом оздоровчого сезону здійснено 633 перевірки закладів оздоровлення та відпочинку, з них 10 планових з питань безпечності харчових продуктів, 534 комплексних перевірок у складі комісій РДА та органів місцевого самоврядування під час підготовки закладів до відкриття та 89 комплексних перевірок під час функціонування. У 237 закладах виявлені грубі порушення санітарного законодавства (37,4%). 
 З метою їх усунення вживалися адекватні заходи реагування.
 Фахівці Управління приймали активну участь у комісійних перевірках стосовно визначення стану готовності дитячих навчальних закладів до початку роботи у 2017/2018 навчальному році, створених у кожному районі та місті області органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Було охоплено комісійними обстеженнями 848 закладів, виявлені грубі порушення вимог санітарного законодавства у 549 закладах (64,7%).

 Протягом поточного періоду 2017 року епідемічна ситуація щодо захворюваності на кишкову групу інфекцій серед населення Херсонської області є нестабільною.
 Фахівці Головного управління Держпродспоживслужби взяли участь у епідеміологічному розслідуванні 5 спалахів гострих кишкових інфекцій, 3-х випадків захворювань на ботулізм.

 Спалахи реєструвалися на адміністративних територіях Голопристанського, Скадовського, Білозерського районів та м.Херсон.

 Слід зазначити, що кількість спалахів залишилась на рівні минулого року, але кількість постраждалих осіб значно збільшилась. Внаслідок спалахів у 2017 році постраждало  129 осіб, з них 103 дитини (80,6%), за аналогічний період 2016 року постраждалих осіб – 49, з них 40 дітей (81%). 

 Звертає на себе увагу більшість спалахів інфекційних захворювань, які виникли в організованих дитячих колективах, в яких постраждало 107 осіб, у тому числі 99 дітей. З об’єктами ресторанного господарства та торгівлі пов’язаний лише один спалах. Серед населення у побуті спалахів не реєструвалося.

 Етіологічна структура спалахів: віруси гепатиту А – один спалах,  сальмонели та бактеріальні збудники – по 2 спалахи. Передача збудників інфекції відбувалася  харчовим шляхом, а також контактно-побутовим  (через забруднені об’єкти зовнішнього середовища від несвоєчасно ізольованих хворих (носіїв) серед дітей та персоналу). 

По кожному випадку були вжиті необхідні санітарно-гігієнічні та протиепідемічні заходи щодо локалізації та ліквідації зазначених спалахів гострих кишкових інфекцій. 
Масових неінфекційних захворювань, отруєнь та радіаційних уражень людей в Херсонській області не зареєстровано.

   Фахівці Управління забезпечують з урахуванням вимог чинних нормативно-правових актів проведення санітарно-епідеміологічного контролю вантажів. З 01.01.17 року здійснено санітарно-епідеміологічний контроль 836 партій вантажів, відмовлено у ввезенні вантажу в 18 випадках.
Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області надає адміністративні послуги відповідно до вимог чинного законодавства. Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області через Центр надання адміністративних послуг Херсонської міської ради  видано 35 дозволів (санітарних паспортів) на роботи з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання. У 2 випадках суб’єкти господарювання відкликали свої заяви, у 5 випадках відмовлено у наданні послуг.

За звітний період Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області проведено експертизу документів та видано 165 рішень щодо можливості видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, з них 27 негативних, оцінка впливу на навколишнє середовище – 16, з них негативних 9, погодження «Нормативів гранично допустимих скидів (ГДС) забруднюючих речовин, які відводяться у  відкриті водойми із зворотними водами» - 1.
За зверненнями суб’єктів господарювання за вказаний період Управлінням видано 20 санітарних паспортів на право одержання, зберігання і застосування пестицидів і мінеральних добрив. 
За зверненнями суб’єктів господарювання за вказаний період Управлінням проведено санітарно-епідеміологічні обстеження об’єктів, за результатами яких видано 67 актів санітарно-епідеміологічного обстеження для отримання ліцензій на медичну практику.
Порушень вимог чинного законодавства щодо надання адміністративних послуг, видачі дозвільних документів не встановлено. 
        За звітний період розглянуто 136 звернень фізичних осіб. Проведено 4 позапланових перевірки суб’єктів господарювання на підставі отриманої згоди ДРС. За результатами розгляду звернень заявникам надані роз’яснення – у  93 випадках, вирішено питання позитивно - 39, направлені за належністю  4 звернення.    

       Впродовж 2017 року прийнята участь у проведенні 3-х засідань регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації та 39 засіданнях місцевих і районних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації щодо вирішення актуальних питань забезпечення санепідблагополуччя населення області, локалізації та ліквідації епідускладнень, за результатами яких прийнято відповідні рішення. 

  З метою належної організації та здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області прийнято 3 накази.  
            У 2017 році ініційовано розроблення Тимчасового порядку взаємодії між Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області та ДУ «Херсонській обласний лабораторний центр МОЗ України».
 За звітний період Управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області підготовлено матеріали з різних питань щодо забезпечення санепідблагополуччя населення, підготовлено 810 контрольно-інформаційних матеріалів.

 Фахівці управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства приймають участь у роботі архітектурно-містобудівної ради облдержадміністрації (впродовж звітного періоду розглянуто 73 містобудівних документи), обласної міжвідомчої комісії з перевірки діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, робочих груп облдержадміністрації по підготовці пропозицій щодо вирішення проблемних питань, що стосуються санепідблагополуччя населення, організації та проведення комісійних перевірок об’єктів щодо дотримання вимог санітарного законодавства тощо.
Інформаційно-аналітична діяльність: прийнята участь у проведенні – 106 нарад та 74 семінарів з актуальних питань держсанепіднагляду, прийнято участь у роботі 59 колегій РДА.  

Фахівці Держпродспоживслужби в Херсонській області проводять активну санітарно-освітню роботу серед населення з питань профілактики спалахів інфекційних та неінфекційних захворювань, харчових отруєнь, інших актуальних питань забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення. Зокрема, в рамках цієї роботи впродовж звітного періоду проведено 15 виступів на радіо, 10 - на телебаченні, проведено і прийнято участь у 11 прес-конференціях, 6 засіданнях круглих столів та брифінгах, підготовлено 27 пам’яток, серед населення розповсюджено 2744 пам’яток, санбюлетенів, проведено 288 лекцій та 4197 бесід, опубліковано в друкованих засобах масової інформації 65 матеріалів. Актуальна інформація з даних питань висвітлюється на офіційному веб-сайті установи.

