Протягом 2018 року фахівцями Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області здійснювались заходи щодо провадження адміністративних послуг та проведення погоджувальних процедур.
За звітний період видано 59 дозволів (санітарних паспортів) на роботу з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання в рентгенологічних кабінетах лікувально-профілактичних закладів різних форм власності. 

Проведено розгляд 354 документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, у 150 випадках погоджено видачу дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря.     

Розглянуто 5 звернень суб'єктів господарювання щодо зменшення зони санітарної охорони артсвердловин, прийнято позитивне рішення у 2-х випадках. 

За результатами розгляду 121 заяви щодо проведення гігієнічної оцінки містобудівної документації, позитивне рішення прийнято лише за розглядом 10-ти заяв, повернуто на доопрацювання 106 проектів щодо містобудівної діяльності та 5 заяв залишилось на розгляді.
Проведено санітарно-епідеміологічне обстеження 144 об'єктів за заявами суб'єктів господарювання з оформленням актів санітарно-епідеміологічного обстеження об'єктів за формою 315/о на отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, надання освітніх послуг тощо. 

З обстеженням об'єктів на місці розглянуто 28 заяв стосовно отримання санітарних паспортів на склади зберігання пестицидів та агрохімікатів, видано 11 санітарних паспортів на склади зберігання пестицидів та агрохімікатів. У 17-ти випадках через невідповідність об'єктів вимогам санітарного законодавства відмовлено у наданні санітарних паспортів та надано пропозиції про усунення порушень. 

