ПАМ’ЯТКА ДЛЯ СПОЖИВАЧА
щодо захисту від недостовірних результатів вимірювань
Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, у зв’язку з численними інформаційними запитами та зверненнями громадян щодо повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оплати за ці послуги, в межах компетенції інформує.

Закон України «Про метрологію та метрологічну діяльність» (далі – Закон про метрологію) регулює відносини, що виникають в процесі провадження метрологічної діяльності.
Відповідно до частини 1 статті 17 Закону законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки (далі – ЗВТ), що перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту.
Перелік категорій законодавчо регульованих ЗВТ, що підлягають періодичній повірці, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374. 
При цьому повинні дотримуватись міжповірочні інтервали законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації, затверджені наказом Мінекономрозвитку від 13.10.2016 № 1747, зареєстрованим у Мін’юсті 01.11.2016 за № 1417/29547. 

Слід зазначити, що з набранням чинності Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» (далі – Закон про комерційний облік) змінено підходи до обліку комунальних послуг, а також встановлення та обслуговування засобів обліку.

Зокрема, Законом про комерційний облік було внесено зміни до статті 17 Закону про метрологію та виключено вимогу щодо здійснення періодичної повірки, обслуговування та ремонту (у тому числі демонтажу, транспортування та монтажу) ЗВТ (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті для побутових потреб теплову енергію і воду), що є власністю фізичних осіб, за рахунок суб’єктів господарювання, що надають послуги з тепло- і водопостачання.

За визначенням, наведеним у статті 1 Закону про комерційний облік, вузол розподільного обліку – вузол обліку, що забезпечує індивідуальний облік споживання відповідної комунальної послуги в будівлях, де налічуються два та більше споживачів.

Звертаємо увагу, що частиною другою статті 6 Закону про комерційний облік визначено, що обслуговування та заміна вузлів розподільного обліку/приладів-розподілювачів теплової енергії здійснюються за рахунок власників таких вузлів обліку, якщо інше не встановлено законом або договором.
Періодична повірка ЗВТ вузлів розподільного обліку здійснюється згідно з міжповірочним інтервалом, зазначеним у технічному паспорті на цей засіб, але не менш як один раз на шість років для засобів механічного типу та не менш як один раз на дев’ять років для засобів інших типів.
Разом з тим, відповідно до частини 4 статті 17 Закону про метрологію періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) ЗВТ (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті для побутових потреб електричну енергію і газ), що є власністю фізичних осіб, спільною власністю співвласників багатоквартирного будинку, здійснюються за рахунок суб’єктів господарювання, що надають послуги з електро- і газопостачання, якщо інше не встановлено договором, укладеним відповідно до законів, що регулюють відносини у сферах електроенергетики та газопостачання.

Періодична повірка ЗВТ (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті електричну енергію і газ) проводиться за рахунок тарифів на електро- і газопостачання або за рахунок постачальника послуг комерційного обліку. 
Процедуру подання ЗВТ (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті для побутових потреб електричну і теплову енергію, газ і воду), що є власністю фізичних осіб, на періодичну повірку, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) визначено Порядком подання засобів вимірювальної техніки на періодичну повірку, обслуговування та ремонт, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 № 474.
Повірка ЗВТ проводиться відповідно до Порядку проведення повірки законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 08.02.2016 № 193, зареєстрованим у Мін’юсті 24.02.2016 за № 278/278/28408, науковими метрологічними центрами, які мають міжнародно визнані калібрувальні та вимірювальні можливості за відповідними видами та підвидами вимірювань, та/або із застосуванням національних еталонів; науковими метрологічними центрами, державними підприємствами, які належать до сфери управління Мінекономрозвитку та провадять метрологічну діяльність, та повірочними лабораторіями, уповноваженими на проведення повірки відповідних засобів.

Перелік підприємств, установ та організацій, уповноважених на проведення повірки законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку в підрозділі «Метрологія» розділу «Технічне регулювання» рубрики «Діяльність».

У разі порушення Ваших прав щодо достовірності результатів вимірювань, у тому числі при:

· забезпеченні захисту життя та охорони здоров’я громадян;
· контролі стану навколишнього природного середовища;

· торговельно-комерційних операціях та розрахунках між покупцем (споживачем) і продавцем (постачальником, виробником, виконавцем), Ви маєте право звернутися до Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (73000, м. Херсон, вул. Перекопська, буд. 17).
Звернення громадян (оформлені відповідно до вимог статті 5 Закону України «Про звернення громадян»), права яких було порушено, розглядаються у встановлений чинним законодавством термін. 
