СИГНАЛІЗАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ № 2
про фітосанітарний стан посівів сільськогосподарських культур в

сільгосппідприємствах Херсонської області 

станом на 31 березня 2017 року
Шкідники озимого ріпаку
         Підвищення  температури повітря  сприяє початку виходу з місць  зимівлі  небезпечних для посівів озимого ріпаку шкідників:  стеблового прихованохоботника,  ріпакового листоїда,  хрестоцвітих блішок,  капустяної попелиці та інших.
       Характерні пошкодження для імаго прихованохоботника – вигризає у стеблах невеликі заглиблення, а личинки - живляться всередині стебла, спричиняючи відмирання пошкоджених органів; ріпаковий листоїд  жуки – грубо обгризають листя, а личинки – скелетують, або вигризають овальні дірочки;  хрестоцвіті блішки – жуки виїдають на листі невеличкі овальні отвори; капустяна попелиця – висмоктує сік з листів та молодих пагонів. 
          Щоб не допустити пошкодження посівів озимого ріпаку вищезазначеними шкідниками, керівникам та агрономам господарств слід терміново провести детальні обстеження посівів.
          Для кожного з шкідників є свій поріг економічної шкодочинності, наприклад:

ріпаковий листоїд 1-2 лич/м2; ріпаковий квіткоїд – 6-10 жуків/рослину; прихованохоботник  0,5-1 жук/рослину; блішки – 1-3 жуки/м2;  ріпаковий пильщик- 2 личинки/м2; попелиці  - 2 колонії/м2. Але у разі виявлення харчування одразу декількох видів зазначених шкідників ЕПШ вираховують у середньому. 

         З метою  упередження розвитку та розповсюдження шкідників вкрай  необхідно терміново провести крайові або суцільні обробітки  одним із рекомендованих  інсектицидів: діюча речовина - альфа-циперметрин:  альтекс 100,    фаскорд КЕ, к.е., фастак, к.е. – 0,1-0,15 л/га;  д.р. лямбда–цигалотрин: брейк, м.е. – 0,05 – 0,07 л/га,  кайзо – 0,2л/га, карате зеон 050 CS,  мк.с.– 0,1 -0,15 л/га;  д. р. –біфентрин + хлорпірифос: пірінекс супер 420  – 0,4-0,75 л/га;  д.р. – біфентрин: цезар, к.е. – 0,125-0,15 л/га; д. р –тіаклоприд+дельтаметрин: протеус 110 OD, МД – 0,5 – 0,75 л/га;  д.р. - імідаклоприд : канонір, ВГ – 0,05-0,07 л/га;  танрек, РК – 0,15-0,25 л/га; д. р. - хлорпірифос+ циперметрин : нурел Д, к.е., нурік, к.е., шаман, к.е. – 0,5 – 0,6 л/га;  д. р. -  зета – циперметрин: ф`юрі, в.е. – 0,1 л/га;  д. р. -  тіаклоприд : біская 240 OD – 0,25 л/га, каліпсо 480 SC, к.е - 0,2 л/га;  д. р. – ацетаміприд :  моспілан - 0,10 -0,12 кг/га та іншими  інсектицидами дозволеними до використання в Україні, згідно «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні». При наявності декількох видів шкідників при виборі препаратів краще застосовувати бакові суміші.
        Нагадуємо, що особи діяльність яких пов’язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням  пестицидів і агрохімікатів повинні пройти медогляд, навчання та інструктажі з правил техніки безпеки і мати допуск на право здійснення робіт з пестицидами і агрохімікатами.

           Під час проведення захисних обробок слід дотримуватись загальноприйнятих державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 та правил особистої гігієни.
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