СІГНАЛІЗАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ №8
про фітосанітарний стан посівів сільськогосподарських культур в

сільгосппідприємствах Херсонської області 

станом на 19 червня 2017 року
Шкідники та хвороби соняшника
          Розпочав літ метеликів соняшникової вогнівки  (Homoeоsoma nebulellum) першого покоління. Самка відкладає яйця в кошики соняшнику по одному або по 2 – 5 штук, плодючість — 120 – 320 яєць. Тривалість ембріонального розвитку — 3 – 7 діб. Гусениці спочатку живляться пилком і пелюстками квіток, а починаючи з третього віку прогризають оболонки сім’янок і виїдають насіння. Можуть поїдати також тканини кошиків і обгорткові листи. Тривалість життя гусениць — 13 – 20 діб. Заляльковуються гусениці в ґрунті, в довгастому білому щільному коконі. Лялечка розвивається 17 діб. На півдні розвивається у двох  поколіннях. Літ другого покоління очікується у серпні.
        Заходи захисту. Вирощування панцирних сортів соняшнику, що майже не пошкоджуються гусеницями завдяки наявності захисного шару оболонки насінин.
        Також у посівах соняшнику можуть шкодити  геліхризова попелиця, трипси, гусениці підгризаючих і листогризучих совок, гусениці лучного метелика, осередково личинки саранових. 
       У разі заселення рослин соняшнику попелицями понад 20% рослин і наявності на кожній 40-50 екз. та за відсутності ентомофагів; клопами (за чисельності 2 екз. на кошик) до початку цвітіння культури знешкоджують фітофаги децисом ф-Люкс, к.е., 0,3 л/га, фуфаноном, к.е., 0,6 л/га, енжіо, к.с., 0,18 л/га.

За рясних опадів, високої вологості повітря збудники білої та сірої гнилей, фомозу, несправжньої борошнистої роси уражуватимуть листки, стебла, корені рослин соняшнику. За підвищеної температури і вологості повітря можливе осередкове поширення фомопсису, за дефіциту вологи - іржі. Перед цвітінням соняшнику за умов очікування епіфітотії: гнилей кошиків, фомопсису, несправжньої борошнистої роси рекомендовано провести захисні обробки дерозалом, к.с., 0,5 л/га, колфуго супер, в.с., 2 л/га, тайтлом, таносом, в.г., 0,4-0,6 кг/га. Перша обробка проводиться на початку цвітіння, друга – через 14 діб після першої.         
      Під час проведення захисних заходів  слід дотримуватись загальноприйнятих державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 та правил особистої гігієни.
Начальник Головного управління                                               С. А. Шевченко
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