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Звіт про результати роботи  Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини за I півріччя 2019 року
За I півріччя 2019 року в господарствах усіх форм власності алергічно досліджено на туберкульоз 67,950 тис. голів великої рогатої худоби. 

Серологічно досліджено на лейкоз 47,238 тис. голів ВРХ, виявлено 91 голову РІД(+) тварин від досліджених, реагуючі тварини утримуються в приватному секторі. Також, методом імуноферментного аналізу (ІФА) досліджено на лейкоз 7,681 тис. голів ВРХ (утримуються в господарствах юридичних осіб), виявлено 65 голів РІД(+) тварин від досліджених. Реагуючі тварини утримуються в господарстві ТОВ «Світанок» Новотроїцького району та ПП БФ «Таврія Чаплинського району. Спеціалістами Держпродспоживслужби районів проведено епізоотичні розслідування та надано пропозиції. Проводяться заходи відповідно «Інструкції з профілактики та оздоровлення ВРХ від лейкозу» від 21.12.2007 № 21.

Проти сибірки вакциновано: великої рогатої худоби 63,227 тис. голів,  із них за бюджетні кошти 56,827 тис. голів; дрібної рогатої худоби 27,524 тис. голови, із них за бюджетні кошти 24,220 тис. голів; коней - 0,713 голів. 

Проти класичної чуми свиней щеплено 87,394 тис. голів, із них 34,142 тис. голів за бюджетні кошти. 

Проти хвороби Ньюкасла в особистих селянський господарствах щеплено 554,055 тис. голів птиці.

На лептоспіроз досліджено 8,214 тис. голови великої рогатої худоби, дрібної рогатої худоби – 0,266 тис. голів, свиней досліджено – 0,824 тис. голів. План перевиконується за рахунок господарств, які здійснюють племпродаж. Щеплено проти лептоспірозу 2,124 тис. голів ВРХ та 4,987 тис. голів свиней за кошти власників.

Проти хвороби Ауєскі щеплено 1,198 тис. голів свиней, щеплення проводились за кошти власників. 

Проти сказу вакциновано: собак – 88,610 тис. голів, із них за бюджетні кошти 85,268 тис. голів; котів – 29,878  тис. голів, із них за бюджетні кошти 28,971 тис. голів; ВРХ – 0,266 голів; коней - 0,002 голови. Щеплення ВРХ та коней проводили тільки у неблагополучних пунктах. 

Проведено профілактичну дезінфекцію на 837 об’єктах площею 2321,034 тис.м². Вимушено продезінфіковано 121 об’єкт площею 7,062 тис.м². Дезінсекцію проведено на 260 об’єктах площею 425,120 тис.м². Дератизацію проведено на 673 об’єктах площею 41824,372 тис.м².

Проведено 86 перевірок, видано 40 приписів, притягнуто до адміністративної відповідальності 25 посадових осіб, на загальну суму 4539,00 грн.
Проводиться лабораторний моніторинг біологічного матеріалу від загиблих свиней з метою виключення АЧС та інших інфекційних захворювань. Всього досліджено 612 зразків, з яких 1 мав позитивний результат дослідження.

За І півріччя розповсюджено 10884 листівок; розповсюджено 8260 пам’яток; надруковано 14 статей; проведено 37452 бесіди; проведено 284 лекції/наради; а також, проведено 3 виступи на телебаченні та 3 на радіо щодо профілактики АЧС.

За І півріччя проведено 2 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Херсонській обласній державні адміністрації та 29 засідань Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних/міських державних адміністраціях, на яких розглянуті питання щодо профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на території Херсонської області.

При кожній районній/міській державній лікарні створено матеріально-технічний резерв для вжиття першочергових заходів на випадок виникнення спалаху АЧС або інших особливо небезпечних інфекційних хвороб тварин та птиці. 

На 01.07.2019 року в Херсонській області затверджено Програми епізоотичного благополуччя по 16 ОТГ, в склад яких увійшло 125 населених пунктів з передбаченим обсягом фінансування на 2019 рік - 902589,64 грн., та по 35 сільських, селищних радах, в склад яких увійшло 146 населених пунктів з передбаченим обсягом фінансування на 2019 рік - 2990699,45 грн. Всього на протиепізоотичні заходи у 2019 році (придбання деззасобів, спецодягу, вакцини для профілактики сказу, придбання паливно-мастильних матеріалів тощо) передбачено 3893289,09 грн. фінансування. Також виділено кошти, які знаходяться на рахунках органів місцевого самоврядування, на суму: 222000,00 грн. Протягом 2019 року фактично освоєно 185249,3 грн. (Придбання деззасобів, спецодягу, вакцин для профілактики,  придбання паливно-мастильних матеріалів тощо).

Програми епізоотичного благополуччя не затверджено по 11 ОТГ, в склад яких увійшло 88 населених пунктів та 93 сільських, селищних рад, в склад яких увійшло 216 населених пунктів. Робота щодо затвердження зазначених Програм триває.   
Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області ініційовано розгляд та запровадження програми «Дитяче харчування на              2019-2020 роки» перед районними державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування. Програму «Дитяче харчування на 2019-2020 роки» запроваджено в 10 районах Херсонської області.
За I півріччя 2019 року фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області проведено 2661 обстежень об’єктів по реалізації масла солодковершкового. Вилучено з обігу по ст. 6. Закону України «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію неякісної та небезпечної продукції» - 135,2 кг. фальсифікованої молочної продукції.

На виконання Плану відбору зразків для визначення максимального  допустимих рівнів нітратів у деяких харчових продуктах для цілей державного контролю відібрано рослинної продукції в кількості 41 зразок. 
На виконання Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах і необроблених харчових продуктах тваринного походження на 2019 рік відібрано 148 зразків.
Відповідно до плану заходів державного нагляду (контролю) на 2019 рік та з метою дотримання норм Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»,                        «Про ветеринарну медицину», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» на території області протягом                 I півріччя 2019 року проведено планових заходів державного контролю у сферах безпечності та окремих показників якості харчових продуктів і ветеринарної медицини 617 у тому числі: у сфері безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини 527 та у сфері ветеринарної медицини 90.  Позапланових перевірок всього 555 у тому числі: у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів 434 та у сфері ветеринарної медицини 121. Планово відібрано зразків 101, встановлено невідповідності в зразках відібраних планово 14. Позапланово відібрано зразків 61, встановлено невідповідності в зразках відібраних позапланово 1. Розглянуто всього скарг фізичних осіб у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів 45. Піддано штрафу суб’єкти господарювання у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів 5 осіб на загальну суму 146055 грн. та у сфері ветеринарної медицини 65 осіб на загальну суму 9,622 грн. Видано обов'язкових для виконання у визначені строки письмових вимог (приписів) щодо усунення порушень вимог законодавства 544 з них у сфері ветеринарної медицини 54 та у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів 490. Прийнято 1 рішення про тимчасове припинення виробництва та/або обігу харчових продуктів та/або кормів.                                               За порушення вимог ст.5. Закону України «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин» піданно до адміністративної відповідальності 65 осіб на загальну суму 9,622 грн. За I півріччя 2019 року проідентифіковано та зареєстровано в «Єдиному державному реєстрі тварин» ВРХ – 1904 гол., ДРХ- 2483 гол., товарних свиней ФО – 60924 гол. 
Проведено ветеринарно-санітарний нагляд та контроль на бійнях за                  
I півріччя 2019 року ВРХ -1522 голів, свиней -37628 голів, ДРХ – 56 голів.
Видано експлуатаційних дозволів:

операторам потужностей неїстівних продуктів – 12;
операторам потужностей харчових продуктів – 37.

За I півріччя 2019 року через «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів» видано ветеринарних документів в кількості 4415 шт. та анульовано 102 шт.
