Провадження адміністративних послуг та проведення погоджувальних процедур Управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області за 9 місяців 2019 року

Фахівцями Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області згідно з вимогами Законів України „Про адміністративні послуги” та „Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності” видано 124 дозволи (санітарних паспортів) на роботу з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання в рентгенівських кабінетах лікувально-профілактичних закладів різних форм власності.
За звітний період проведено розгляд 283 пакетів документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, погоджено видачу дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря у 127 (44,8%) випадках.
За результатами розгляду 39 заяв щодо проведення гігієнічної оцінки містобудівної документації, всі проекти щодо містобудівної діяльності були повернуті на доопрацювання.
Здійснено санітарно-епідеміологічне обстеження 69 медичних закладів різних форм власності за заявами суб'єктів господарювання з оформленням актів санітарно-епідеміологічного обстеження об'єктів за формою 315/о для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.
З обстеженням об'єктів на місці розглянуто 22 заяви стосовно отримання санітарних паспортів на склади зберігання пестицидів та агрохімікатів, видано 9 санітарних паспортів на склади зберігання пестицидів та агрохімікатів. У 13-ти випадках, у зв'язку з невідповідністю об'єктів вимогам санітарного законодавства, відмовлено у наданні санітарних паспортів та надано пропозиції про усунення порушень. В області проводиться робота з суб'єктами господарювання з питань приведення до належного санітарно-гігієнічного стану приміщень складів та їх паспортизації. Для суб'єктів господарювання та населення розроблено та розповсюджено Пам'ятки щодо поводження з пестицидами.

