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Показники роботи Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області за 9 місяців 2019 року
З початку року в господарствах усіх форм власності алергічно досліджено на туберкульоз 78,505 тис. голів великої рогатої худоби або 110,0% до запланованих. 

Проти сибірки вакциновано: великої рогатої худоби - 73,185 тис. голів, із них за бюджетні кошти - 66,090 тис. голів; дрібної рогатої худоби - 31,538 тис. голів, із них за бюджетні кошти - 27,434 тис. голів; коней - 0,718 голів. 

Проти класичної чуми свиней щеплено 122,808 тис. голів, із них 55,535 тис. голів за бюджетні кошти. 

Проти хвороби Ньюкасла в особистих селянський господарствах щеплено 1066,113 тис. голів птиці, план вакцинацій виконано на 108,5 %.

На лептоспіроз досліджено 9,558 тис. голів великої рогатої худоби, або 124,6 % від запланованих, дрібної рогатої худоби – 0,682 тис. голови, або 243,5 % від запланованих, свиней досліджено 1,028 тис. голів, або 134,3 % від запланованих. Щеплено проти лептоспірозу 2,676 тис. голів ВРХ та 7,522 тис. голови свиней за кошти власників тварин.
Проти хвороби Ауєскі щеплено 1,673 тис. голів свиней, щеплення проводились за кошти власників тварин. 

Проти сказу вакциновано: собак – 121,362 тис. голови, або 107,8 %, із них за бюджетні кошти 116,602 тис. голів; котів – 39,571 тис. голів або 108,8 %, із них за бюджетні кошти 38,350 тис. голів; ВРХ – 0,416 голів; коней - 0,002 голови. Щеплення ВРХ та коней проводили тільки у неблагополучних пунктах по сказу. 

Проведено профілактичну дезінфекцію на 1372 об’єктах (292,5% від запланованих) площею 2839,771 тис.м² (422,3%). Вимушено продезінфіковано 153 об’єкти площею 53,143 тис.м². Дезінсекцію проведено на 540 об’єктах (163,1%) площею 778,625 тис.м² (168,5 %). Дератизацію проведено на 1098 об’єктах (265,9%) площею 42461,539 тис.м².

На виконання протоколу Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України від 20.09.2017 № 3 та наказу Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області від 10.09.2019 № 3634-19 «Про контроль за утримання свиней» проводиться облік поголів’я свиней у господарствах незалежно від форми власності, в тому числі особистих селянських господарствах. Інформація щодо поголів’я свиней поновляється щомісячно. Спеціалістами державних лікарень ветеринарної медицини Херсонської області, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби, постійно здійснюється контроль за клінічним станом свиней в господарствах усіх форм власності. Загалом за 9 місяців проведено 73152 обстеження господарств усіх форм власності, де проведено 464371 клінічних оглядів свиней.

На виконання протокольного доручення першого заступника Голови Держпродспоживслужби України А.Жука від 30.01.2017 року № 602-01/10 стосовно статусу біобезпеки свиногосподарств та заходів інспекторського реагування, що вживаються до господарств з низьким рівнем біозахисту, проведено 146 перевірок, видано 42 приписи, притягнуто до адміністративної відповідальності 26 посадових осіб на загальну суму 4692,00 грн.

Проводиться лабораторний моніторинг біологічного матеріалу від загиблих свиней з метою виключення АЧС та інших інфекційних захворювань. Загалом досліджено 917 зразків, з яких 8 мали позитивний результат дослідження на АЧС.
У засобах масової інформації, через поширення листівок серед різних верств населення постійно проводиться широка роз’яснювальна робота щодо профілактики АЧС. Так, протягом 9 місяців поточного року розповсюджено 16637 листівок, 10738 пам’яток, надруковано 33 статі, проведено 53504 бесіди, 423 лекції/наради, а також 3 виступи на телебаченні та 4 на радіо.

На звітну дату проведено 5 засідань Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Херсонській обласній державні адміністрації та 40 засідань Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних/міських державних адміністраціях, на яких розглянуті питання щодо профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на території Херсонської області.

При кожній районній/міській державній лікарні ветеринарної медицини створено матеріально-технічний резерв для вжиття першочергових заходів на випадок виникнення спалаху АЧС або інших особливо небезпечних інфекційних хвороб тварин та птиці. 

З метою недопущення занесення та поширення збудника АЧС, в районах та містах області заборонено обіг та переміщення живих свиней, сировини та продукції свинарства з неблагополучних щодо АЧС територій. Заборонено торгівлю на ринках живими свинями, м’ясом з них й іншими продуктами свинарства, постачання населенню продуктів тваринництва без наявності супровідних ветеринарних документів. У співпраці з Національною поліцією вживаються невідкладні заходи щодо припинення діяльності несанкціонованих місць торгівлі продуктами тваринного походження, де не організовано роботу лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи. 

Перелік неблагополучних пунктів щодо інфекційних хвороб тварин, зареєстрованих в Херсонській області станом на 01.10.2019 року
Лейкоз ВРХ

Каховський район:

1. Особисте селянське господарство с. Чорнянка, Чорнянської сільської ради (вул. Ювілейна, 13).

Трихінельоз лисиць

Верхньорогачицький район:

1. Територія мисливських угідь Чистопільської сільської ради. 

Генічеський район:

2. Територія мисливських угідь Новодмитрівської сільської ради.

Трихінельоз єнотовидної собаки

Голопристанський район:

1. ТОВ Кінбургська коса, Рибальченська сільська рада.

Інфекційний епідидиміт ДРХ (вівці)

Олешківський (Цюрупинський) район:

1. ТОВ «Башак», м. Олешки.

Генічеський район:

2. ТОВ «Агро-Співдружність».
Сказ лисиць

Каланчацький район:

1. с. Новокиївка. 

Відповідно до плану заходів державного нагляду (контролю) на 2019 рік та з метою дотримання норм Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про ветеринарну медицину», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» на території області протягом 9 місяців 2019 року проведено 880 планових заходів державного контролю у сферах безпечності та окремих показників якості харчових продуктів і ветеринарної медицини, у тому числі: у сфері безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини - 756 та у сфері ветеринарної медицини - 124. Здійснено 905 позапланових перевірок, у тому числі: у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів - 699 та у сфері ветеринарної медицини - 206. Планово відібрано 109 зразків для лабораторних досліджень, встановлено невідповідності в 15 зразках. Позапланово відібрано 86 зразків, встановлено невідповідності в 2 зразках. 

На виконання Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах і необроблених харчових продуктах тваринного походження на 2019 рік відібрано 298 зразків.

Розглянуто скарг фізичних осіб у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів 72. Піддано штрафу 11 суб’єктів господарювання у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів на загальну суму 350532,00 грн та у сфері ветеринарної медицини 87 осіб на загальну суму 12784,00 грн. Видано обов'язкових для виконання у визначені строки 753 письмових вимог (приписів) щодо усунення порушень вимог законодавства, з них 70 у сфері ветеринарної медицини та 683 у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів. Прийнято 4 рішення про тимчасове припинення виробництва та/або обігу харчових продуктів. 
Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області ініційовано розгляд та запровадження програми «Дитяче харчування на 2019-2020 роки» районними державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування. Програму «Дитяче харчування на 2019-2020 роки» запроваджено в 10 районах Херсонської області. 

За 9 місяців 2019 року фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області проведено 3712 обстежень об’єктів на предмет виявлення фальсифікованих молочних продуктів. Вилучено з обігу за ст. 6. Закону України «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію неякісної та небезпечної продукції» 169,2 кг фальсифікованої молочної продукції.

Проідентифіковано та зареєстровано в «Єдиному державному реєстрі тварин» ВРХ – 8235 гол., ДРХ- 2251 гол., товарних свиней ФО – 8655 гол. 
Видано експлуатаційних дозволів:

операторам потужностей неїстівних продуктів – 18;

операторам потужностей харчових продуктів – 58.

Видано ветеринарних документів через «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів» у кількості 12505 шт. та анульовано 224 шт.

