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Основні показники роботи

Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області в сфері захисту прав споживачів за 2019 рік.
 У звітному періоді перевірено 266 суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів, в тому числі         51 в рамках планових перевірок, 215 в рамках позапланових перевірок.

У 84 суб'єкта господарювання встановлені різного роду порушення вимог Закону України «Про захист прав споживачів».
За результатами заходів державного нагляду 51 особу притягнуто до адміністративної відповідальності, накладено 8,670 тис.грн. адміністративних штрафів, з них:  3,910 тис.грн. – у сфері торгівлі продовольчими товарами, 1,700 тис.грн. - у сфері торгівлі непродовольчими товарами, 3,060 тис.грн. – у сфері послуг 
За результатами перевірок до 31 суб'єкта господарювання застосовані адміністративно-господарські стягнення, передбачені статтею 23 Закону України «Про захист прав споживачів» у сумі 42,989 тис.грн.
В рамках проведення заходів державного нагляду проведено відбір зразків: 

- бензину автомобільного А-95-Євро5-Е5 та палива дизельного ЄВРО, сорт С, екологічного класу К5 ДТ-Л-К5 на АЗС ТОВ «МК ОЙЛ ТРЕЙД»;

- бензину автомобільного А-92-Євро5-Е5 на АЗС ТОВ «Манго-груп»
- бензину автомобільного А-95-Євро5-Е5, А-92-Євро5-Е5 та палива дизельного ULSD10PPM на АЗС ТОВ «Катран»;
- бензину автомобільного А-95-Євро5-Е5 на АЗС ТОВ «Верен»;
За результатами лабораторних досліджень 2 зразка бензину автомобільного А-95-Євро5-Е5 та 2 зразка бензину автомобільний А-92-Євро5-Е5 не відповідає вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови», що реалізуються на АЗС ТОВ «МК ОЙЛ ТРЕЙД», ТОВ «Манго-груп» та ТОВ «Катран».
За результатами лабораторних досліджень 1 зразок паливо дизельне ЄВРО, сорт С, екологічного класу К5 ДТ-Л-К5 не відповідає вимогам ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови», що реалізується на АЗС ТОВ «МК ОЙЛ ТРЕЙД»
За 2019 рік до Управління захисту споживачів звернулося 723 споживача, з них: 394 - з письмовими заявами, 250- на особистому прийомі, з урядової «гарячої лінії» - 77.
За результатами розгляду звернень громадян за 2019 рік споживачам повернуто за придбані неякісні товари і послуги 264,159 тис.грн. в т.ч. у сфері торгівлі непродовольчими товарами 256,161 тис.грн., а у сфері надання послуг 7,998 тис.грн.
роз’яснюються права споживачів при придбанні товарів та послуг, акцентується увага на правильність маркування, термінів придатності товарів та видачі чека або іншого розрахункового документу.
