На сайт

Основні показники роботи за  перший квартал 2020 року сектору контролю за регульованими цінами

Сектором контролю за регульованими цінами Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області протягом першого кварталу 2020 року здійснено  13 заходів державного нагляду (контролю) в частині порушень законодавства про ціни та ціноутворення, в тому числі проведено 4 планових перевірок,  9 – за скаргами споживачів.
5 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності. 
Винесено 3 рішення про застосування адміністративно – господарських санкцій за порушення державної дисципліни цін.
 Накладено штрафних санкцій на суму 107 тис. грн., в тому числі прийнято рішень   про    застосування   адміністративно – господарських   санкцій  на суму 
53,9 тис. грн., накладено штрафів на посадових осіб – на суму  0,850 тис. грн. Видано 5 приписів про виконання законних вимог щодо усунення порушень порядку формування, встановлення та застосування державних регульованих цін в частині    здійснення   перерахунку   споживачам   та повернення коштів на суму 8,9 тис. грн. Попереджено обрахування споживачів у розрахунку на рік на суму 452,2 тис.  грн.  Здійснені перерахунки та повернуті кошти заявникам.
Сектором контролю за регульованими цінами надані  письмові роз’яснення за результатами розгляду звернень громадян щодо порушення законодавства про ціни та ціноутворення. В більшості скарг висвітлюються питання  про незадоволення громадян  в частині формування, встановлення та застосування тарифів на житлово – комунальні послуги (водопостачання та водовідведення, теплопостачання, поводження з побутовими відходами), завищення цін на ліки у аптечних закладах області. Для розгляду даних скарг були проведені позапланові перевірки .
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