Звіт роботи 
Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини 
Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області 

за І півріччя 2020 року

Протягом І півріччя 2020 року в господарствах усіх форм власності з метою забезпечення епізоотичного благополуччя області та на виконання Плану протиепізоотичних заходів по профілактиці основних заразних хвороб тварин по Херсонській області проведено:

- 365,202 тисяч досліджень по 95 хворобах тварин та птиці, з них 344,996 тисяч досліджень за рахунок державного бюджету. За результатами проведених досліджень виявлено 719 позитивних випадки.

- проведено 10273,129 тисяч головообробок та щеплень по 59 хворобах тварин та птиці, з них 1066,732 тисяч головообробок та щеплень за рахунок державного бюджету.

-  проведено профілактичну дезінфекцію на 960 об’єктах площею 1071,965 тис.м². Вимушено продезінфіковано 30 об’єктів площею 27,061 тис.м². Дезінсекцію проведено на 258 об’єктах площею 219,790 тис.м². Дератизацію проведено на 1703 об’єктах площею 658,513 тис.м².

З початку 2020 року на території Херсонської області зареєстровано                           9 неблагополучних пунктів по хворобам тварин, а саме: 2 спалахи сказу (кіт – 1, лисиця червона – 1),  1 спалах сальмонельозу пиці в птахогосподарстві ТОВ «Геліос-1», Каховського району, 1 спалах грипу пиці в на території Олександрівських мисливських угідь Голопристанського району, 3 спалахи лейкозу ВРХ в ОСГ Нововоронцовського району, 1 спалах АЧС в ФОП Рахімов І.А. Каховського району та 1 спалах інфекційного епідидиміту ДРХ у Голопристанському районі. 
Відповідно до Плану заходів державного контролю (нагляду) на 2020 рік, з метою контролю за дотриманням норм Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про ветеринарну медицину», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» на території області за I півріччя 2020 року проведено            484 планових заходів державного контролю, у тому числі в сфері безпечності харчових продуктів – 373 та у сфері ветеринарної медицини – 111. Позапланових заходів державного контролю - 258, у тому числі в сфері безпечності харчових продуктів – 131 та у сфері ветеринарної медицини – 127. 
Розглянуто 62 скарг громадян у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів. Піддано штрафу 5 суб’єктів господарювання у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів на загальну суму 160585,00 грн. та у сфері ветеринарної медицини 9 суб’єктів господарювання на загальну суму 1819,00 грн. Видано обов'язкових для виконання у визначені строки 468 письмових вимог (приписів) щодо усунення порушень вимог законодавства, з них 156 у сфері ветеринарної медицини та 312 у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів. 

За I півріччя 2020 року фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області проведено 3680 обстежень об’єктів по реалізації масла солодковершкового. Вилучено з обігу по ст. 6. Закону України        «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію неякісної та небезпечної продукції» - 807,8 кг фальсифікованої молочної продукції.

Проідентифіковано та зареєстровано в «Єдиному державному реєстрі тварин» ВРХ – 4464 гол., ДРХ- 3053 гол.
Видано експлуатаційних дозволів:

· операторам потужностей неїстівних продуктів – 3;
· операторам потужностей харчових продуктів – 10.

Видано ветеринарних документів через «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів» у кількості 18171 шт. 
