Показники роботи Управління захисту споживачів
за 2020 рік.
Контроль в сфері захисту прав споживачів

У звітному періоді перевірено 310 суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів, в тому числі 5 планових перевірок, 305 позапланових перевірок.

У 111 суб'єктів господарювання встановлені різного роду порушення вимог Закону України «Про захист прав споживачів».

За результатами перевірок 51 особа притягнута до адміністративної відповідальності, накладено 8,636 тис.грн. адміністративних штрафів, з них:          5,865 тис.грн. – у сфері торгівлі продовольчими товарами, 1,445 тис.грн. - у сфері торгівлі непродовольчими товарами, 1,326 тис.грн. – у сфері послуг. 

За результатами перевірок до 27 суб'єктів господарювання застосовані адміністративно-господарські стягнення, передбачені статтею 23 Закону України «Про захист прав споживачів» у сумі 22,679 тис.грн., та винесено 47 приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів. 

Торгівля продовольчими товарами

та продукцією ресторанного господарства

За 2020 рік перевірено 58 суб'єктів господарської діяльності у сфері торгівлі продовольчими товарами та продукцією ресторанного господарства у 41 суб(єкта виявлені різного роду порушення законодавства.

Основним видом порушень законодавства є порушення у частині продажу товарів, на яких відсутня своєчасна повна та доступна інформація на товар та відмова споживачу у вільному використання електронних платіжних засобів.

За результатами перевірок 35 осіб притягнуті до адміністративної відповідальності за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері торгівлі продовольчими товарами та продукцією ресторанного господарства та накладено 5,865 тис.грн. адміністративних штрафів до 8 суб'єктів господарювання застосовано адміністративно-господарські санкції на суму 2,045 тис.грн. та винесено 11 приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів.   

Торгівля непродовольчими товарами 

За 2020 рік перевірено 146 суб(єктів господарської діяльності у сфері торгівлі непродовольчими товарами. У 44 суб'єктів господарювання виявлено  порушення законодавства.

Основними порушеннями законодавства є порушення у частині продажу товарів, на яких відсутня своєчасна повна та доступна інформація, відмова споживачу в реалізації його прав установлених ч.1 ст.8, ст.9 Закону України «Про захист прав споживачів» та відмова споживачу у вільному використання електронних платіжних засобів.

За результатами перевірок притягнуто до адміністративної відповідальності 9 осіб, сума адміністративних штрафів склала 1,445 тис.грн. до 12 суб'єктів господарювання застосовано адміністративно-господарські санкції на суму                 12,598 тис.грн. та винесено 23 приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів.   

В рамках проведення заходів державного нагляду на 7 АЗС Херсонської області відібрано 12 зразків пального (2 зразки дизельного палива та 10 зразків бензину) за результатами лабораторних досліджень 7 зразків бензину автомобільного не відповідають вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та 1 зразок дизельного палива не відповідає вимогам ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови».

Послуги
За 2020 рік проведено перевірку 106 суб’єктів господарської діяльності, які надають послуги мешканцям міста Херсон та області з яких 5 планові перевірки і 101 позапланові. У 26 суб'єктів господарювання виявлено  порушення законодавства (відсутня своєчасна та повна інформація, невиконання припису про усунення порушень прав споживачів, невиконання умов договору між споживачем та виконавцем, порушення ч.2 ст.17 Закону України «Про захист прав споживачів).

За результатами перевірок притягнуто до адміністративної відповідальності 7 осіб за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері послуг накладено 1,326 тис.грн. адміністративних штрафів до 7 суб'єктів господарювання застосовано адміністративно-господарські санкції на суму            8,036 тис.грн. та винесено 13 приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів

Звернення громадян

Звернення громадян

          За 2020 рік до Управління захисту споживачів звернулося 702 споживача, з них: 452 - з письмовими заявами, 184- на особистому прийомі, з урядової «гарячої        лінії» - 64. Розглянуто – 666 звернень з них задоволено 455 звернень, надано 211 роз'яснень.

За видами звернень: споживачі звертались до Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області зі скаргами на якість товарів, робіт і послуг. 

За результатами розгляду звернень громадян за 2020 рік споживачам повернуто за придбані неякісні товари і послуги 243,074 тис.грн. в т.ч. у сфері торгівлі непродовольчими товарами 228,022 тис.грн., а у сфері надання послуг 15,052 тис.грн.

Ринковий нагляд

За 2020 рік здійснено 42 планові перевірки, у 39 суб’єкта господарювання встановленні порушення вимог чинного законодавства у сфері ринкового нагляду. Проведено 33 позапланові перевірки у суб’єктів господарювання, які розповсюджують електричне та електронне обладнання, низьковольтне електричне обладнання, освітлювальну апаратуру, іграшки, 28 перевірок підтверджено невідповідність продукції встановленим вимогам.

За результатами позапланових заходів за 2020 рік суб’єктам господарювання надано 46 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів.
Протягом 2020 року були проведені планові перевірки характеристик продукції за видом продукції «Електричне та електронне обладнання у тому числі низьковольтне електричне обладнання», «Електричні лампи та світильники», «Засоби вимірювальної техніки», всього здійснено 21 перевірку у 21суб’єкта господарювання встановленні порушення вимог чинного законодавства у сфері ринкового нагляду, 10 перевірок з відбором зразків для проведення лабораторних досліджень. Відібрано 12 зразків електричного електронного обладнання у тому числі низьковольтного, з яких  за висновками результатів випробувань 11 зразків продукції не відповідали вимогам нормативно – правових актів. Через невідповідність вимогам нормативно-правових актів суб’єктам господарювання надано 39  рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів. Суб’єктами господарювання в добровільному порядку відшкодовано витрати, пов’язані з проведенням лабораторних досліджень, а також кошти, витрачені на придбання відібраних зразків продукції та їх транспортування до лабораторії, у сумі 40610,00 грн.
За 2020 рік здійснено 19 планових перевірок за видом продукції «Іграшки», у 18 суб’єктів господарювання встановленні порушення вимог чинного законодавства у сфері ринкового нагляду, 12 перевірок з відбором зразків продукції для проведення лабораторних досліджень, відібрано 17 зразків дитячих іграшок, 15 зразків за результатами експертизи (випробування), проведеного Державним підприємством «Укрметртестстандарт», не відповідають вимогам нормативних документів. До суб’єктів господарювання застосовано 53 рішення про вжиття обмежувальних корегувальних заходів. Суб’єктами господарювання в добровільному порядку відшкодовано витрати, пов’язані з проведенням лабораторних досліджень, а також кошти, витрачені на придбання відібраних зразків продукції та їх транспортування до лабораторії, у сумі 53608,15 грн.
Відповідно до статей 28–32 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» та статті 12 Закону України «Про загальну безпечність нехарчової продукції», через невідповідність вимогам Закону України «Про державний ринковий нагляді контроль нехарчової продукції», Закону України «Про загальну безпечність нехарчової продукції», Технічним регламентам, суб’єктам господарювання надано 138 рішень про вжиття обмежувальних корегувальних заходів: 30 рішень про тимчасову заборону надання продукції на ринку до отримання органом ринкового нагляду результатів експертизи, 22 рішення про тимчасову заборону надання продукції на ринку, 22 рішення про приведення продукції у відповідність до встановлених вимог, 44 рішення про усунення формальної невідповідності, 19 рішень про заборону надання продукції на ринку, 1 рішення про вилучення продукції з обігу та 24 рішень про внесення змін до рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів.

За результатами проведення державних заходів ринкового нагляду:

- Застосовано адміністративно-господарських санкцій – 524025,00 грн. сплачені в добровільному порядку 99025,00 грн.;

- Суб’єктами господарювання відшкодовано витрати, пов’язані з проведенням лабораторних досліджень, а також кошти, витрачені на придбання відібраних зразків продукції та їх транспортування до лабораторії, у сумі 84218,15 грн.
Винесено 2 постанови про адміністративні правопорушення                                        за невиконання законних вимог посадових осіб органів ринкового нагляду, сума штрафу склала 680 грн., які сплачено до державного бюджету у повному обсязі.

Контроль в сфері реклами

Протягом 2020 року заведено 73 справи по фактам порушень вимог рекламного законодавства, за результатами розгляду справ накладено 60 штрафних санкцій, на суму 71,405 тис. грн. 

В звітному періоді сплачено штрафні санкції по 44 справам у добровільному порядку, на суму 36,425 тис. грн.,7 справ надано до відділу правового забезпечення Головного управління, на суму 17,00 тис. грн. По 9 справам штрафні санкції не сплачено на суму 17,980 тис. грн. термін сплати не сплинув.

Під час здійснення контролю за дотриманням законодавства про рекламу було зафіксовано розповсюдження реклами в мережі інтернет, заведено та розглянуто 6 справ, загальна сума штрафних санкцій склала 7,546 тис. грн., реклама у друкованих засобах масової інформації розглянуто 5 справ з порушенням ч. 4 ст. 21 Закону України «Про рекламу», загальну суму 1,338 тис. грн. 
Виявлено дискримінаційну рекламу з порушенням ч. 3 ст. 7, ч. 1 ст. 8 Закону України «Про рекламу» ТОВ «Solar Family», у зв’язку з встановленою вартістю реклами сума штрафної санкції перевищує 299 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, на сьогодні підготовлені документи, які будуть передані до Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, для прийняття рішення відповідно до чинного законодавства.

Контроль в сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення

За 2020 рік здійснено 21 позапланова перевірка щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення, на підставі звернень фізичних осіб, в результаті перевірок у 9 закладах ресторанного господарства виявлені порушення ст. 13 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення». 

За порушення ч. 5 ст. 13 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення» до 5 суб’єктів господарювання застосовано адміністративно-господарські санкції, у сумі 5,00 тис. грн., що сплачені в добровільному порядку.
За порушення ч. 4 ст. 13 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення» 7 суб'єктам господарювання винесено приписи щодо усунення порушень, які виконані у повному обсязі. 
Метрологічний нагляд
Протягом 2020 року було проведено 7 планових перевірок та  33 позапланові перевірки з метрологічного нагляду.

За результатами планових перевірок порушень законодавства про метрологію та метрологічну діяльність не виявлено


Під час проведення позапланових перевірок в 13 випадках встановлено порушення метрологічних вимог, що складає 39 % від загальної кількості проведених позапланових перевірок з метрологічного нагляду.
При проведенні планових перевірок обревізовано 165 одиниць законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки (далі – ЗРЗВТ). Під час проведення позапланових перевірок обревізовано 124 одиницю ЗРЗВТ 57 одиниць ЗРЗВТ були визнані непридатними до застосування.    

За результатами метрологічного нагляду за 2020 рік вжиті такі заходи:

· видано 9 приписів про усунення порушень метрологічних вимог;

· винесено 13 Постанов про застосування штрафних санкцій відповідно КУпАП на загальну суму 1,9 тис. грн. з яких в добровільному порядку сплачено 0,7 тис. грн.. Стягнення у сумі 1,2 тис. грн. передані до Державної виконавчої служби для примусового виконання. 

Щодо реалізації Концепції державної політики у сфері захисту прав споживачів  проведено ряд заходів з суб'єктами господарської діяльності за наступними напрямками:

· Сумісно з Новокаховською міською радою проведено тематичну зустріч – семінар присвячена обговоренню вимог законодавства України в сфері захисту споживачів, реклами та ринкового нагляду за участю суб’єктів господарювання, представників місцевої влади, громадських організацій, об’єднань підприємців, преси; застосуванню превентивного захисту прав споживачів з метою недопущення та/або зменшення кількості порушень. Під час заходу доведено зміни в законодавстві. 
· Сумісно з Голопристанською районною державною адміністрацією проведено семінар щодо обговоренню вимог законодавства України в сфері захисту споживачів, реклами та ринкового нагляду за участю суб’єктів господарювання, представників місцевої влади, громадських організацій, об’єднань підприємців.
· Сумісно з громадською організацією проведено інтерактивні уроки з учнями 8-11 класів загальноосвітніх шкіл м. Херсона з метою ознайомлення учнів навчальних закладів  із базовими знаннями законодавства у сфері захисту споживачів в рамках проекту «Початкова освіта споживача».
· Проведено факультатив в Херсонському Національному технічному університеті серед студентів І курсу кафедри товарознавства стандартизації та сертифікації із популяризації чинної законодавчої бази України у сфері захисту прав споживачів.

· Організовано зустріч фахівців Управляння захисту споживачів та студентів Херсонського Національного технічного університету, освітньої – професійної програми: «Товарознавство і торгівельне підприємництво». Фахівці відділу ринкового нагляду висвітлили низку актуальних питань щодо розкриття поняття сфери, повноважень та здійснення заходів державного ринкового нагляду.

Заступник начальника 

Управління захисту споживачів
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