Звіт про роботу Управління захисту споживачів
за І квартал 2021 рік.
Контроль в сфері захисту прав споживачів

У звітному періоді перевірено 73 суб'єкта господарювання з питань дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів, в тому числі 1 планова перевірка, 72 позапланових перевірок.

У 27 суб'єктів господарювання встановлені різного роду порушення вимог Закону України «Про захист прав споживачів».

За результатами перевірок 3 особи притягнуто до адміністративної відповідальності, накладено 0,510 тис.грн. адміністративних штрафів, з них:  0,170 тис.грн. – у сфері торгівлі продовольчими товарами, 0,170 тис.грн. - у сфері торгівлі непродовольчими товарами, 0,170 тис.грн. – у сфері послуг, з них сплачено у добровільному порядку 0,510 тис.грн, що становить 100%. 

За результатами перевірок до 8 суб'єктів господарювання застосовані адміністративно-господарські стягнення, передбачені статтею 23 Закону України «Про захист прав споживачів» у сумі 11,217 тис.грн. та винесено 8 приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів. 

Торгівля продовольчими товарами

та продукцією ресторанного господарства

За І квартал 2021 року перевірено 7 суб'єктів господарської діяльності у сфері торгівлі продовольчими товарами та продукцією ресторанного господарства у 1 суб(єкта виявлені порушення законодавства.

Основним видом порушень законодавства є порушення у частині продажу товарів, на яких відсутня своєчасна повна та доступна інформація.

За результатами перевірок 1 особу притягнуті до адміністративної відповідальності за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері торгівлі продовольчими товарами та продукцією ресторанного господарства, накладено 0,170 тис.грн. адміністративних штрафів.   

Торгівля непродовольчими товарами 

За І квартал 2021 року перевірено 39 суб(єктів господарської діяльності у сфері торгівлі непродовольчими товарами. У 13 суб'єктів господарювання виявлено  порушення законодавства.

Основними порушеннями законодавства є порушення у частині продажу товарів, на яких відсутня своєчасна повна та доступна інформація, відмова споживачу в реалізації його прав установлених ч.1 ст.8 Закону України «Про захист прав споживачів».

За результатами перевірок притягнуто до адміністративної відповідальності       1 особа, сума адміністративних штрафів склала 0,170 тис.грн., за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері торгівлі непродовольчими товарами накладено 11,132 тис.грн. адміністративно-господарських санкцій.

За результатами перевірок видано 4 приписи про припинення порушень прав споживачів.                      

Послуги
За І квартал 2021 року проведено перевірку 27 суб’єктів господарської діяльності, які надають послуги мешканцям міста Херсон та області з яких 1 планова перевірка і 26 позапланові. У 13 суб'єктів господарювання виявлено  порушення законодавства (відсутня своєчасна та повна інформація, невиконання припису про усунення порушень прав споживачів, невиконання умов договору між споживачем та виконавцем).

За результатами перевірок притягнуто до адміністративної відповідальності 1 особа, за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері послуг накладено 0,170 тис.грн. адміністративних штрафів, за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері послуг накладено 0,085 тис.грн. адміністративно-господарських санкцій

За результатами перевірок видано 4 приписи про припинення порушень прав споживачів.

Звернення громадян

          За І квартал 2021 року до Управління захисту споживачів звернулося 186 споживачів, з них: 120 - з письмовими заявами, 47- на особистому прийомі, з урядової «гарячої лінії» - 19. Розглянуто – 170 звернень, з них задоволено 112 звернень, надано 58 роз'яснень.

За видами звернень: споживачі звертались до Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області зі скаргами на якість товарів, робіт і послуг. 

За результатами розгляду звернень громадян за І квартал 2021 року споживачам повернуто за придбані неякісні товари і послуги 62,730 тис.грн. в т.ч. у сфері торгівлі непродовольчими товарами 41,115 тис.грн., а у сфері надання послуг 21,615 тис.грн.

Ринковий нагляд

Відповідно до секторального плану державного ринкового нагляду на 2021 рік та плану здійснення діяльності з ринкового нагляду на I квартал 2021 року спеціалістами відділу ринкового нагляду Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області проведено 7 планових перевірок характеристик продукції. За результатом перевірок у 7 суб’єктів господарювання встановленні порушення вимог чинного законодавства у сфері ринкового нагляду. Суб’єктам господарювання надано 7 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів щодо усунення формальної невідповідності.

Проведено 2 позапланові перевірки за видом продукції «Електричне електронне обладнання», «Іграшки». Суб’єктам господарювання надано 7 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів: 1 рішення про обмеження надання продукції на ринку щодо тимчасової заборони надання продукції на ринку, 1 рішення про приведення продукції у відповідність до встановлених вимог, 5 рішень про усунення формальної невідповідності.
На підставі проведених державних заходів, через невідповідність вимогам Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», Закону України «Про загальну безпечність нехарчової продукції», Технічним регламентам, суб’єктам господарювання надано 14 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів: 1рішення про обмеження надання продукції на ринку шляхом тимчасової заборони надання продукції на ринку, 1 рішення про обмеження надання продукції на ринку до приведення продукції у відповідність із встановленими вимогами, 12 рішень про усунення формальної невідповідності.

За результатами проведення державних заходів ринкового нагляду:

- Застосовано адміністративно-господарських санкцій – 561000,00 грн., із них за перевірками 2020 року 357000,00 грн.

Контроль в сфері реклами

Головним управлінням за I квартал 2021 року заведено 27 справ по фактам порушень вимог рекламного законодавства, в тому числі 26 справ у сфері зовнішньої реклами, 1 справа у сфері внутрішньої реклами.

За результатами розгляду справ накладено 17 штрафних санкцій,                     на суму 30,236 тис. грн. В звітному періоді сплачено штрафні санкції                         по 11 справам у добровільному порядку, на суму 17,043 тис. грн. По 6 справам штрафні санкції не сплачено на суму 13,193 тис. грн. термін сплати не сплинув.

Досліджувалась внутрішня реклама, в результаті заведена та знаходиться на розгляді 1 справа з порушенням ч. 5 ст. 8 Закону України «Про рекламу».

Видано 2 приписи про усунення порушень ч. 1 ст. 16 Закону України                  «Про рекламу», які знаходяться на виконанні.

Метрологічний нагляд
Протягом I кварталу 2021 року було проведено 2 планових перевірок та  6 позапланових перевірок з метрологічного нагляду.

За результатами планових перевірок порушень законодавства про метрологію та метрологічну діяльність не виявлено


Під час проведення позапланових перевірок в 1 випадку встановлено порушення метрологічних вимог.
При проведенні планових перевірок обревізовано 527 одиниць законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки (далі – ЗРЗВТ). Під час проведення позапланових перевірок обревізовано 27 одиниць ЗРЗВТ 1 одиниця ЗРЗВТ була визнана непридатним до застосування. Загалом в I кварталі 2021 року в ході проведення заходів державного нагляду (контролю) було обревізовано 554 одиниць ЗРЗВТ.    

За результатами метрологічного нагляду в I кварталі 2021 року Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області вжиті такі заходи:

· видано 1 припис про усунення порушень метрологічних вимог;

· винесено 1 Постанова про застосування штрафних санкцій відповідно КУпАП на загальну суму 0,1 тис. грн.
