Звіт роботи 
Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини 
Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області 

за  І квартал 2021 року

Протягом І кварталу 2021 року в господарствах усіх форм власності з метою забезпечення епізоотичного благополуччя області та на виконання Плану протиепізоотичних заходів по профілактиці основних заразних хвороб тварин по Херсонській області проведено:

- 50,685 досліджень по 64 хворобах тварин та птиці, з них 49,334 дослідження за рахунок державного бюджету. За результатами проведених досліджень виявлено 28 позитивних випадки.

- проведено 22595,548 головообробок та щеплень по 67 хворобах тварин та птиці, з них 198,896 головообробок та щеплень за рахунок державного бюджету.

-  проведено профілактичну дезінфекцію на 347 об’єктах площею 344,208 тис.м². Вимушено продезінфіковано 14 об’єктів площею 1,972 тис.м². Дезінсекцію проведено на 105 об’єктах площею 65,000 тис.м² (100,0%). Дератизацію проведено на 805 об’єктах (847,3%) площею 6117,637 тис.м².
З початку 2021 року на території Херсонської області зареєстровано                           4 неблагополучних пункти по хворобам тварин, а саме: 2 спалахи сказу  та 2 спалахи грипу птиці (район річок Конка та Гнилуша Херсонського (Олешківського) району та територія прибережної зони озера Сиваш Генічеського району). Вживаються заходи по ліквідації відповідно до вимог діючих інструкцій.
Відповідно до Плану заходів державного контролю (нагляду) на 2021 рік, з метою контролю за дотриманням норм Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про ветеринарну медицину», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» на території області за 1 квартал 2021 року проведено 14  планових заходів державного контролю, у тому числі в сфері безпечності харчових продуктів – 13 та у сфері ветеринарної медицини – 1. Позапланових заходів державного контролю - 126, у тому числі в сфері безпечності харчових продуктів – 82 та у сфері ветеринарної медицини – 44. 

Розглянуто 25 скарг громадян у сфері безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини. Піддано штрафу 6 суб’єктів господарювання у сфері ветеринарної медицини на загальну суму 1428,00 грн. Видано обов'язкових для виконання у визначені строки 30 письмових вимог (приписів) щодо усунення порушень вимог законодавства, з них 9 у сфері ветеринарної медицини та 21 у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів. 

Проведено 2236 обстежень місць обігу харчових продуктів, щодо виявлення фальсифікованого масла солодковершкового. За результатами проведеної роботи вилучено з обігу по ст. 6. Закону України «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію неякісної та небезпечної продукції» - 298,76 кг масла солодковершкового.
В І кварталі 2021 року прийнято участь в комісійних обстеженнях 826закладів освіти, паспортизовано харчоблоків: дошкільних навчальних закладів – 396, загальноосвітніх шкіл – 430.
Проідентифіковано та зареєстровано в «Єдиному державному реєстрі тварин» ВРХ – 2439 гол., ДРХ- 1559 гол.
Видано експлуатаційних дозволів:

· операторам потужностей неїстівних продуктів тваринного походження – 1;
· операторам потужностей харчових продуктів – 9.
Видано ветеринарних документів через «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів» у кількості 8353 шт. 
Відповідно до наказу Мінагрополітики від 10.02.2016 року № 39                        «Про затвердження  Порядку  проведення  державної реєстрації  потужностей, ведення  державного реєстру  операторів ринку  та надання  інформації  з нього  заінтересованим  суб’єктам»  зареєстровано 425  суб’єктів господарювання, виключено (внесення  до Реєстру  запису про припинення використання  потужностей) – 236, про внесення змін  «Про реєстрацію потужностей» - 77.
