Звіт про роботу Управління захисту споживачів
за І півріччя 2021 рік.
Контроль в сфері захисту прав споживачів

У звітному періоді перевірено 174 суб'єкта господарювання з питань дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів, в тому числі 5 планових перевірок, 169 позапланових перевірок.

У 64 суб'єктів господарювання встановлені різного роду порушення вимог Закону України «Про захист прав споживачів».

За результатами перевірок 16 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності, накладено 2,720 тис.грн. адміністративних штрафів, з них:             1,530 тис.грн. – у сфері торгівлі продовольчими товарами, 0,510 тис.грн. - у сфері торгівлі непродовольчими товарами, 0,680 тис.грн. – у сфері послуг, з них сплачено у добровільному порядку 2,720 тис.грн, що становить 100%. 

За результатами перевірок до 15 суб'єктів господарювання застосовані адміністративно-господарські стягнення, передбачені статтею 23 Закону України «Про захист прав споживачів» у сумі 20,562 тис.грн. та винесено 22 приписи про усунення порушень вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів. 

Торгівля продовольчими товарами

та продукцією ресторанного господарства

За І півріччя 2021 року перевірено 17 суб'єктів господарської діяльності у сфері торгівлі продовольчими товарами та продукцією ресторанного господарства у 9 суб(єкта виявлені порушення законодавства.

Основним видом порушень законодавства є порушення у частині продажу товарів, на яких відсутня своєчасна повна та доступна інформація.

За результатами перевірок 9 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері торгівлі продовольчими товарами та продукцією ресторанного господарства, накладено 1,530 тис.грн. адміністративних штрафів за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері торгівлі продовольчими товарами та продукцією ресторанного господарства накладено 1,344 тис.грн. адміністративно-господарських санкцій.

За результатами перевірок видано 1 припис про припинення порушень прав споживачів.                      
Торгівля непродовольчими товарами 

За І півріччя 2021 року перевірено 83 суб(єкта господарської діяльності у сфері торгівлі непродовольчими товарами. У 27 суб'єктів господарювання виявлено  порушення законодавства.

Основними порушенями законодавства є порушення у частині продажу товарів, на яких відсутня своєчасна повна та доступна інформація, відмова споживачу в реалізації його прав установлених ч.1 ст.8 Закону України «Про захист прав споживачів».

За результатами перевірок притягнуто до адміністративної відповідальності       3 особи, сума адміністративних штрафів склала 0,510 тис.грн., за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері торгівлі непродовольчими товарами накладено 18,708 тис.грн. адміністративно-господарських санкцій.

За результатами перевірок видано 13 приписів про припинення порушень прав споживачів.  

Послуги
За І півріччя 2021 року проведено перевірку 74 суб’єктів господарської діяльності, які надають послуги мешканцям міста Херсон та області. У 28 суб'єктів господарювання виявлено  порушення законодавства (відсутня своєчасна та повна інформація, невиконання припису про усунення порушень прав споживачів, невиконання умов договору між споживачем та виконавцем).

За результатами перевірок притягнуто до адміністративної відповідальності 4 особи, за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері послуг накладено 0,680 тис.грн. адміністративних штрафів, за виявлені порушення законодавства щодо захисту прав споживачів у сфері послуг накладено 0,510 тис.грн. адміністративно-господарських санкцій

За результатами перевірок видано 8 приписів про припинення порушень прав споживачів.

Звернення громадян

За І півріччя 2021 року до Управління захисту споживачів звернулося 365 споживачів, з них: 224 - з письмовими заявами, 97- на особистому прийомі, з урядової «гарячої лінії» - 44.
За видами звернень споживачі звертались до Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області зі скаргами на якість товарів, робіт і послуг. 

За результатами розгляду звернень громадян за І півріччя 2021 року споживачам повернуто за придбані неякісні товари і послуги 208,729 тис.грн. в т.ч. у сфері торгівлі непродовольчими товарами 180,690 тис.грн., а у сфері надання послуг 28,039 тис.грн.

Ринковий нагляд

Відповідно до секторального плану державного ринкового нагляду на 2021 рік спеціалістами відділу ринкового нагляду Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області у І півріччі 2021 року здійснено 17 планових заходів за видами продукції «Електричне електронне обладнання», «Іграшки». За результатами планових перевірок у 15 суб’єктів господарювання встановленні порушення вимог чинного законодавства у сфері ринкового нагляду, 2 перевірки призупинено на час проведення лабораторних досліджень, відібрано 2 зразки нехарчової продукції для проведення лабораторних випробувань: (1 зразок іграшки, 1 зразок електричного обладнання). Суб’єктам господарювання надано 19 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів. 

На підставі інформації, яка надійшла за допомогою Національної інформаційної системи державного ринкового нагляду (НСРН) про продукцію, що є небезпечною, становить ризик та/або не відповідає встановленим вимогам нормативних документів, доручень Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів здійснено 9 позапланових перевірок за видами продукції «Електричне електронне обладнання», «Іграшки», за результатами яких підтверджено невідповідність продукції. Суб’єктам господарювання надано 15 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів.

З метою контролю стану виконання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів проведено 4 перевірки стану виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, за результатами 3 позапланових перевірок встановлено факт повного та результативного їх виконання; суб’єктам господарювання надано 3 рішення про скасування рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів; 1 перевірка підтверджено факт невиконання суб’єктом господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів; надано 1 рішення про скасування рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів щодо тимчасової заборони надання продукції на ринку, 2 рішення про внесення змін до рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів щодо усунення формальної невідповідності та приведення продукції у відповідність до встановлених вимог шляхом заборони надання продукції на ринку.

Через невідповідність вимогам Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», Закону України «Про загальну безпечність нехарчової продукції», Технічним регламентам, суб’єктам господарювання надано 34 рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів: 2 рішення про обмеження надання продукції на ринку шляхом тимчасової заборони надання продукції на ринку, 2 рішення про тимчасову заборону надання продукції на ринку на строк проведення експертизи, 2 рішення про обмеження надання продукції на ринку до приведення продукції у відповідність із встановленими вимогами, 28 рішень щодо усунення формальної невідповідності.

За підсумками контролю стану виконання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, відповідно до ст. 34 Закону «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», прийнято 34 рішення про скасування рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів; та 11 рішень про внесення змін до рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, із них 7 рішень про внесення змін до рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів щодо подовження терміну виконання рішень та 4 рішення про внесення змін до рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів шляхом заборони надання продукції на ринку, які виконані в повному обсязі та результативно.

За результатами проведення державних заходів ринкового нагляду:

- Застосовано адміністративно-господарських санкцій –204000,00 грн., із них за ведення в обіг продукції, яка не відповідає встановленим вимогам згідно з п. 2 ч. 2 ст. 44 Закону, у сумі 51000,00 грн., та за невиконання рішень про вжиття обмежувальних корегувальних заходів відповідно до пп. 3, 2 ч. 4 ст. 44 Закону, у сумі 153000,00 грн.

Контроль в сфері реклами

За I півріччя 2021 року заведено 66 справ по фактам порушень вимог рекламного законодавства, в тому числі 64 справи у сфері зовнішньої реклами 1 справа в друкованих засобах масової інформації, 1 справа у сфері внутрішньої реклами.

За результатами розгляду справ накладено 48 штрафних санкцій, на суму
66,863 тис. грн. В звітному періоді сплачено штрафні санкції по 22 справам у добровільному порядку, на суму 28,898 тис. грн., 1 справа надана до відділу правового забезпечення Головного управління, на суму 3,060 тис. грн. для стягнення у судовому порядку. По 25 справам штрафні санкції не сплачено на
суму 32,780 тис. грн. термін сплати не сплинув.

Під час здійснення контролю за дотриманням законодавства про рекламу спеціалістами Головного управління було розглянуто 2 справи з порушенням ч.3 ст. 7 ч. 1 ст. 8 Закону України «Про рекламу» за результатами розгляду накладені штрафні санкції на загальну суму 2,850 тис. грн. сплачені у добровільному порядку.

За перше півріччя 2021 року розглянуто 1 справу про порушення пункту 8 частини 3 статті 22 Закону України «Про рекламу» за результатами розгляду накладено штрафну санкцію на суму 0,525 тис. грн. яку сплачено у добровільному порядку.

Протягом звітного періоду заведено 24 справи з порушенням частини 1
статті 6 Закону України «Про рекламу», з яких розглянуто 21 справу, накладені штрафні санкції на загальну суму 22,280 тис.грн.

Зафіксовано 4 рекламні сюжети об’єктів будівництва, без інформації передбаченої ч. 1 ст. 251 Закону України «Про рекламу», в результаті розгляду справ накладені штрафні санкції на загальну суму 8,000 тис. грн.

Надано 5 приписів про усунення порушень ч. 1 ст. 16 Закону України «Про рекламу».

Заведено 3 справи з порушенням ч. 4 ст. 21 Закону України 
«Про рекламу», з яких розглянуто 2 справи, накладено штрафні санкції на загальну суму 1965,65 грн., які сплачені у добровільному порядку.

Контроль за дотриманням законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення

Протягом І півріччя 2021 року було здійснено 4 позапланові перевірки щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення, на підставі звернень фізичних осіб, в результаті перевірок у 3 закладах ресторанного господарства виявлені порушення
ст. 13 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення». 

За порушення ч. 5 ст. 13 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення» до 3 суб’єктів господарювання застосовано адміністративно-господарські санкції, на суму 4,000 тис. грн.

За порушення ч. 4 ст. 13 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення» 3 суб'єктам господарювання винесено приписи щодо усунення порушень стосовно відсутності у місцях та закладах, де куріння заборонено, наочної інформація, яка складається із графічного знаку про заборону куріння та тексту такого змісту: "Куріння заборонено!". 

Метрологічний нагляд
Протягом I півріччя 2021 року було проведено 3 планових перевірки та  13 позапланових перевірок з метрологічного нагляду.

За результатами планових перевірок в 1 випадку встановлено порушення законодавства про метрологію та метрологічну діяльність.

Під час проведення позапланових перевірок в 3 випадках встановлено порушення метрологічних вимог.
При проведенні планових перевірок обревізовано 259747 одиниць законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки (далі – ЗРЗВТ), 6546 одиниць ЗРЗВТ були визнані непридатними до застосування. Під час проведення позапланових перевірок обревізовано 47 одиниць ЗРЗВТ, 3 одиниці ЗРЗВТ була визнана непридатними до застосування. Загалом в I півріччі 2021 року в ході проведення заходів державного нагляду (контролю) було обревізовано 259794 одиниць ЗРЗВТ 6549 одиниць ЗРЗВТ були визнані непридатними до застосування.
За результатами метрологічного нагляду в I півріччі 2021 року Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області вжиті такі заходи:

· видано 3 приписи про усунення порушень метрологічних вимог;

· винесено 4 Постанови про застосування штрафних санкцій відповідно КУпАП на загальну суму 0,51 тис. грн.
Протягом І півріччя 2021 року Управлінням захисту споживачів  проведено ряд заходів а саме:

· розроблені та розповсюджуються памятки серед суб'єктів господарювання щодо нормативного врегулювання питання використання державної мови у сфері обслуговування.

· спеціалісти Управління захисту споживачів регулярно приймають участь у роботі Комісії з питань виявлення та проведення перевірок розташованих на території області об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'ктів при Херсонській обласній державній адміністрації, протягом І кварталу 2021 року проведено 16 заходів.

· проведено факультатив в Херсонському вищому професійному комерційному училищі серед учнів та викладачів із популяризації чинної законодавчої бази України у сфері захисту прав споживачів.

· проведено 2 факультативи серед студентів Херсонського факультету Одеського державного університету внутрішніх справ з нагальних питань в сфері чинної законодавчої бази України у сфері захисту прав споживачів та реклами. Під час заходу наведені приклади розв’язання скарг, студенти прийняли участь у тренінгах щодо виявлення порушень в сфері законодавства про рекламу.
ЗАВДАННЯ:

· Проведення роботи щодо інформування споживачів, продавців товарів, надавачів послуг та виконавців робіт щодо нормативного врегулювання питання використання державної мови у відповідних сферах суспільного життя

Протягом ІІІ-ІV кварталу 2021р.

· Здійснення заходів з метою належного контролю за станом проведення оздоровчого сезону 2021 року

Протягом ІІІ кварталу 2021р.
· Проведення інтерактивних навчань з учнями та студентами стосовно підняття споживчої освіти

Протягом ІІІ-ІV кварталу 2021р.

· Проведення роз’яснювальної роботи з органами місцевого самоврядування щодо повноважень адміністративних комісій при об’єднаних територіальних громадах  та повноважень в сфері Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) в сфері господарської діяльності»
Протягом ІІІ-ІV кварталу 2021р.

Начальник управління 

захисту споживачів
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