
	
	
	


Інформація про фітосанітарний стан   посівів сільськогосподарських культур та розвиток шкідливих організмів на сільськогосподарських угіддях Херсонської області станом на 25.11.2021
За даними Херсонського обласного центру з гідрометеорології на Херсонщині погоду ІІІ декади листопада визначав антициклон. Часом вночі та вранці спостерігались тумани. При посиленні улоговини та проходженні теплого фронту, пройшли невеликі дощі. 

Тривалість сонячного сяйва за даними агрометеорологічної станції Херсон та метеостанції Асканія-Нова склала 50-54 години. 
Середня декадна температура повітря становила 2,5-6,4º тепла, що на більшій частині території області виявилось в межах кліматичної норми (1991-2020 рр.), у південних, східних та північних районах на 1,2-1,4º нижче норми. 

Максимальна температура повітря підвищувалась у найтепліші дні декади ( на південному заході області 20 листопада) до 12-15º тепла. 

Мінімальна температура повітря та на поверхні ґрунту знижувалась у холодніші ночі декади на більшій частині території області до 0-4º морозу, у західних північних та степових районах області до 5-8º морозу.

Поверхня ґрунту в денні години нагрівалась до 16-24º тепла. 

Кількість опадів склала 0,0-3 мм (0-20% декадної норми). 

Протягом декади по області в нічні та ранкові години відмічались тумани, які погіршували видимість до 200-500 м. 

Середня відносна вологість повітря становила 79-85%. 

Вітер переважав північно-східного напрямку. Максимальна його швидкість становила 11-14 м/с. 

Вплив погодних умов на стан сільськогосподарських культур

Агрометеорологічні умови протягом декади для подальшого розвитку озимих культур складались задовільно. Але низькі вологозапаси у ґрунті та відсутність продуктивних опадів негативно позначаються на ростових процесах та загальному стані рослин.

Зниження середніх добових температур до показників нижчих 3-5º тепла та нічні морози в окремі дні декади обумовлювали тимчасове припинення вегетації озимини.
Теплозабезпечення станом на 20 листопада

На кінець декади з моменту переходу в бік підвищення накопичилось: позитивних температур повітря вище 0º - на 93-265° більше норми; ефективних температур повітря вище +5° - на 45-159° більше норми. 
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Ріст та розвиток сільськогосподарських культур

Озима пшениця – в залежності від строків сівби відмічався різнофазовий розвиток – від сходів до кущіння. У фазі кущіння на 1 м2 нараховувалось 370-400 рослин та 777-840 стебел. На одній рослині сформувалось в середньому по два пагони. Висота різновікових рослин становила від 6 до 18 см. Стан посівів переважно добрий та задовільний.

Озимий ріпак – утворення листової розетки. Стан рослин задовільний, місцями добрий. 
Люцерна 1-го року життя (захід області) – відростання після 1-го укосу. Висота рослин 17 см. Стан добрий.

Польові роботи

Господарства області протягом декади проводили догляд за озимим культурами, здійснювали оранку парів. 

Багатоїдні шкідники

Мишоподібні гризуни
Помірно тепла без опадів погода звітного періоду та достатня кількість кормів позитивно впливають на життєдіяльність мишоподібних гризунів. За видовим складом переважають звичайна та гуртова полівки. В північних та південних районах області зустрічається курганчикова миша. 
Підвищена чисельність гризунів спостерігається у місцях резервації гризунів - на неугіддях, на полях де не проводився післязбиральний обробіток ґрунту. Чисельність на таких полях становить –2,2 – 2,5 жилих колоній на гектар, максимально 7 кол/га (Каховський район), з чисельністю жилих нір на одну колонію – 14 - 25 штук. 
У зв’язку з відсутністю на озимих зернових достатньої кількості зеленої маси для харчування, мишоподібні гризуни мляво переселяються на сходи озимої пшениці і продовжують свою життєдіяльність на неугіддях, в лісосмугах та на незораних площах.
Станом на 25 листопада з метою виявлення мишоподібних гризунів обстежено 89,6 тис. га, у тому числі: 49,2 тис. га озимої пшениці, 2,2 тис. га багаторічних трав, 20,0 тис. га - посівів озимого ріпаку, 18,2 тис. га – неугіддя, лісосмуги, незорані площі від просапних та овочевих культур. Всього заселено 23,7 тис. га, в т. ч. на одному га озимих зернових культур (заселено 23% обстежених площ озимої пшениці і ячменю) нараховується 1,3-1,5 колонії, максимально –3 кол/га з чисельністю 5-15 жилих нір/га. На озимому ріпаку (заселено 35% обстежених площ) середня чисельність колоній шкідника -2,0, максимально – 3 кол/га з чисельністю 10-20 жилих нір/га. На багаторічних травах (заселено 9% обстежених площ) середня чисельність шкідника – 1,5 кол/га, максимально - 3 кол/га. На неугіддях (заселено 29% обстежених площ) середня чисельність шкідника – 2,5 кол/га, максимально - 7 кол/га. 

Боротьбу з гризунами проведено на площі 13,2 тис. га, в тому числі 
7,2 тис. га на озимій пшениці, 4,6 тис. га на озимому ріпаку, 0,1 тис. га на багаторічних травах, 1,3 тис. на невгіддях.
У звітному періоді склалися сприятливі умови для проведення захисту озимих культур від мишоподібних гризунів, особливо біопрепаратами. В області триває глибока оранка зябу після збирання пізніх зернових культур, соняшника, кукурудзи та овочевих яка має летальну дію на полівок та мишей.

Враховуючи погодні умови та високий потенціал розмноження мишоподібних, чисельність шкідника буде надалі збільшуватися і становити серйозну загрозу посівам озимини.

В подальшому погодні умови грудня місяця регулюватимуть активність поширення та розмноження мишоподібних гризунів. Найнесприятливішими чинниками, які будуть спричиняти загибель гризунів, є випадання надмірної кількості опадів з заливанням нір шкідників та різкі перепади температур.

Систематичне обстеження, вчасний захист полів від мишоподібних гризунів забезпечать збереження посівів та урожаю озимих культур.
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