Інформація про проведену роботу

щодо розгляду звернень громадян за 2021 рік.
До Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області протягом 2021 року надійшло 255 звернень громадян. Основними питаннями фігурували порушення карантинних вимог, правил добросусідства, умов проживання, перевищення шуму та вібрації, забруднення атмосферного повітря та інші.
22 звернення було розглянуто із залученням представників органів місцевого самоврядування.
Ще 10 звернень були розглянуті в рамках державного нагляду з отриманим погодженням Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, відповідно до вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності». Під час розгляду частини їх відбиралися зразки для проведення необхідних лабораторних досліджень, а також здійснювалися виміри негативних фізичних факторів середовища життєдіяльності людини.
Прикладом такої роботи є розгляд колективного звернення громадян на діяльність заводу з виробництва будівельних сумішей ТОВ «Подрібнювач» за адресою: м. Херсон, вул. Чайковського, 236 результатом якої стало рішення суду щодо призупинення функціонування підприємства.
Всі інші звернення були розглянуті без залучення третіх осіб. Загалом, за 2021 рік за результатами розгляду 117 звернень були прийняті рішення на користь громадян, що зверталися, та на 138 надано відповіді-роз’яснення. За виявлені порушення під час розгляду звернень громадян притягнуто до адміністративної відповідальності 14 винних осіб.
