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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ № 1
про фітосанітарний стан посівів сільськогосподарських культур в

сільгосппідприємствах Херсонської області 

станом на 03 січня 2017 року

       Мишоподібні гризуни

Продовжується розвиток та поширення мишоподібних гризунів в посівах озимини та багаторічних трав. За сприятливих погодних і кормових умов гризуни і надалі будуть прогресувати і можуть створити надзвичайну загрозу посівам сільськогосподарських культур.
    Найпоширеніші та найнебезпечніші в посівах — сірі полівки (звичайна і гуртова). Також зустрічаються курганчикова та польова миша.     Шкодочинність полівок дуже висока. На окремих полях за неправильного або несвоєчасного регулювання чисельності гризунів втрати зерна озимої пшениці можуть досягати 35–40%. Харчуючись сходами пшениці, полівки утворюють на посівах «плішини».  У роки масового їх розмноження інколи виникає потреба у пересіванні пошкоджених масивів.
       Ще раз нагадуємо, що мишоподібні гризуни є надзвичайно ненажерливими: добова вага споживаного корму при харчуванні соковитими частинами рослин складає 120- 300% від ваги їх тіла, 30-100% – при харчуванні насінням. Наприклад, доросла звичайна полівка протягом доби з’їдає до 30-40 г соковитого корму. Гуртова полівка за добу з’їдає таку кількість їжі, яка майже в півтора рази перевищує її власну вагу. Найціннішими кормовими рослинами для мишей є озима пшениця і багаторічні бобові трави. Полівки живляться, переважно, зеленим рослинним кормом, а миші, навпаки, основну енергію отримують з’їдаючи насіння. Ї За сприятливих погодних і кормових умов гризуни будуть прогресувати і можуть створити надзвичайну загрозу посівам сільськогосподарських культур.
        Потрібно пам’ятати і про високу плодючість гризунів, що дає їм можливість  швидко відновити свою чисельність. Розмножуються полівки протягом усього теплого періоду, а  сіра полівка в скиртах розмножується  і взимку. Самки сірої полівки приносять за один послід в середньому 5-7, іноді до 12 мишенят, які здатні давати потомство уже через 20-30 діб після народження, а в гуртової - через 50 – 60 днів після народження. Одна самка може давати до 88 особин на рік. 
        Також мишоподібні гризуни мають здатність до міграції на відстані від  3 до 5 км, віддаючи перевагу полям з добре розвиненим густим травостоєм.
         До захисту посівів озимих зернових культур проти мишей приступають за наявності 3-5 жилих колоній на 1 га, або 50-100 жилих нір на 1 га ,  використовуючи біологічні препарати та  родентициди дозволені до використання в Україні, згідно «Переліку пестицидів та агрохімікатів».       
              Біопрепарати   -  бактеродентицид БТ, родента Біо, зернові принади. Норма використання 1-2,5 кг/га, або 2,0-2,5 грам на нору. 

       Родентициди з діючою речовиною : бродіфакум – антимиша, 2-3 пакети на нору; капкан – принада з вмістом діючої речовини 0,005%, крисолов – 10-20г (1-2 пакети),  смерть щурам №1 – 1 пакет (10 гр) на нору; бродіфакум, бродівіт, мишолов – виготовлення принади з вмістом діючої речовини 0,005%; д.р.   бромадіолон – бромакем, ПР – 20-30 гр. на 5 м2 , рат кіллер супер,принади – 5-10 кг/га; д.р. дифенацин – ратиндан-М, 0,5% олійний концентрат – 30 мл препарату на 1кг харчової основи, норма витрати принади 20-25 г/15 кв.м, або 5-8 % у принаді; д.р. флокумафен – шторм, 0,005% воскові брикети (0,7-1,5 кг/га).  Рекомендовані препарати згідно методики застосування  розкидають в нори з наступним притоптуванням.

       Після проведених захисних заходів необхідно обов’язково проводити визначення біологічної ефективності, і в разі збереження чисельності мишоподібних гризунів вище ЕПШ рекомендується проведення повторних обробок. Багаторазове використання принади з одною антикоагулятною діючою речовиною сприяє формуванню у гризунів резистентності, тому потрібно  чергувати  родентициди.

          Слід пам’ятати, що застосування навіть найефективнішого хімічного засобу не врятує від повторного заселення мишоподібними гризунами. Тому для досягнення бажаних результатів у зниженні чисельності гризунів слід чітко дотримуватися рекомендованих методів, важливо визначити домінуючий вид та чисельність гризунів на конкретній площі фазу розвитку популяції і щільність заселення, а в же потім вдаватися до дій. 
         Під час проведення захисних заходів від мишоподібних гризунів слід дотримуватись загальноприйнятих державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 та правил особистої гігієни.
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