ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ № 5
про фітосанітарний стан посівів сільськогосподарських культур в

сільгосппідприємствах Херсонської області 

станом на 20 березня 2017 року
У зв’язку з потеплінням розпочалось  харчування личинок хлібного туруна (жужелиці) (Zabrus tenebrioides Goese.). 
Ґрунтові обстеження, проведені восени 2016 року, показали, що хлібний турун виявлений на 14 % всіх полів сівозміни і 32% площ озимих під урожай 2017 року. Середня чисельність шкідника складає 0,6 личинок на 1м2.  Беручи до уваги, віковий склад личинок турунів (55-80% в другому та третьому віках), ймовірний тривалий період їх масового живлення (до кінця квітня). 
Звертаємо вашу увагу, що формування осередків із підвищеною чисельністю шкідника можливе на всіх полях, а  особливо на тих, які розміщені по стерньовим попередникам, і частково по кукурудзі. Основне господарське значення  хлібний турун  матиме на слабо розкущених  з осені посівах. Керівникам та агрономам господарств потрібно терміново організувати обстеження посівів з метою встановлення чисельності шкідника. 
При здійсненні обстежень слід звертати увагу на початок харчування  гусениць такого шкідника, як озима совка.  До 20 % зимуючих гусениць потребують додаткового харчування навесні. Згідно моніторингу спеціалістів управління фітосанітарної безпеки встановлено підняття гусениць совок у верхні шари ґрунту. Озима совка – це представник групи підгризаючих совок. Вдень шкідник ховається в ґрунті (під грудочками), а ввечері перегризає рослину у приземній частині, внаслідок чого спостерігається її засихання.

        При здійсненні обстежень слід також  звертати увагу  на виявлення харчування зимового зернового кліща.  Нагадуємо, кліщі активні в нічний час; вдень ховаються у ґрунті. Шкідники розривають епідерміс листя і харчуються клітинним соком, що містить хлорофіл. На листках утворюються сіруваті плями, прикоренева частина темніє, в посіві такі рослини, залежно від розвитку, виглядають сріблясто-сірими або жовтуватими. Рослини в'януть і пізніше висихають. Урожай може бути знижений майже в 2 рази.
Живлення личинок жужелиці   навесні триватиме 5-7 тижнів, гусениць озимої совки до 3 тижнів, харчування личинок та імаго зимнього зернового кліща -  до настання стабільних температур вище 230 С.   У разі виявлення харчування шкідників слід обов’язково здійснити захисні заходи. У разі необхідності захисту від хвороб (борошниста роса, іржа та інші) до інсектицидів слід додати фунгіциди. Норми розходу препаратів додаються у повному обсязі. Обробки слід проводити тільки дозволеними до використання в Україні, згідно «Переліку…» пестицидами.
Потреба в хімічному захисті ймовірно виникатиме в крайових смугах чи інших осередках за надпорогової (ЕПШ понад 3-4 личинки на кв.м) чисельності фітофага, передусім в озимій пшениці, розміщеній  після колосових попередників, з використанням інсектицидів:  Дурсбан 480, к.е., 1-1,5 л/га, Нурел Д, к.е., 0,75-1,0 л/га, Пірінекс супер, к.е., 1л/га, Нортон, КЕ., 1 л/га,  Фостран, КЕ., 1,5 л/га.
         Нагадуємо, що у зв’язку з початком весняно-польових робіт у господарствах області особи, діяльність яких пов’язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням  пестицидів і агрохімікатів повинні пройти медогляд, навчання та інструктажі з правил техніки безпеки і мати допуск на право здійснення робіт з пестицидами і агрохімікатами.

           Під час проведення захисних обробок слід дотримуватись загальноприйнятих державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 та правил особистої гігієни. 
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