Сигналізаційне повідомлення № 3
про фітосанітарний стан посівів сільськогосподарських культур в

сільгосппідприємствах Херсонської області 

станом на 12 травня 2017року


Гронова листовійка (Lobesia botrana Den. et Schiff.)
У виноградних насадженнях в першій декаді травня відмічений літ та початок яйцекладки метеликів гронової листовійки І покоління. Гусениці, які відроджуватимуться будуть харчуватися бутонами, квітками, а потім і зав'язями, обплітаючи їх павутиною. Одна гусениця до кінця цвітіння може знищити до 80 бутонів і квіток. 
       Беручи до уваги температурні умови, що склалися, літ шкідника буде розтягнутим, тому боротьбу потрібно буде повторити через 10 днів після першого обприскування. Перше хімічні обприскування проти гронової листовійки слід планувати у період з 17  по 23 травня.

ЕПШ для даного шкідника становить на десертних сортах винограду – 3-5 гусениць/100 грон, на винних сортах винограду – 8-10 гусениць/100 грон. Якщо у господарстві застосовуються феромонні пастки Атракон А.А, то ЕПШ становить понад 10 метеликів за 5днів.

Також у плодоносних насадженнях винограду масово почали  розвиватися та шкодити кліщі (плодові, звичайний і садовий павутинні, виноградний повстяний, бруньковий, інші), що негативно впливатиме на кількість і якість майбутнього врожаю. 
За теплої вологої погоди ймовірний масовий розвиток мілдью, перші прояви якого вже відмічені у виноградниках, а за умов жаркої з відносною вологістю повітря 70-95% погоди протягом травня ймовірний розвиток на молодих листках оїдіуму. 
         У період розрихлення суцвіть (перед цвітінням) проти гусениць І-го покоління гронової листовійки виноградні насадження обприскують препаратами Арріво, КЕ., 0,16-0,32 л/га, Бі-58 новий, к.е., 1,2-3,0 л/га, Ф’юрі, в.е., 0,15 л/га, Люфокс, к.е., 1,0 л/га, Матч, к.е., 1,0 л/га, Номолт, к.с., 0,5 л/га, Сумі-альфа, КЕ., 0,4-0,6 л/га. За наявності понад 5-7 кліщів на листок проводять обприскування Ніссораном, ЗП, 0,24-0,36 кг/га, Аполло, КС., 0,24-0,36 л/га, Ортусом, КС, 0,6-0,9 кг/га, Енвідором, КС, 0,4 кг/га. Насадження нестійких до хвороб (мілдью, чорна плямистість, інфекційне засихання, ін.) сортів обприскують Антраколом, ЗП, 1,5-2,0 кг/га, Курзатом М, в.г., 2,0-2,3 кг/га. Вогнища ураження оїдіумом захищають Натіво, ВГ, 0,16-0,18 кг/га, Фалькон, КЕ, 0,3 л/га, Флінтом, ВГ, 0,25 л/га та іншими дозволеними препаратами згідно «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, 2016 рік».
         Під час проведення захисних заходів  слід дотримуватись загальноприйнятих державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 та правил особистої гігієни.
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